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はじめに
拝啓師走の候、貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平
素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社では、より一層お客様にご満足頂ける製品・サービスを提
供するために鹿児島県情報共有サービス「現場クラウドforサイボウズ
Office アンケート」を実施致しました。

お客様から、お寄せ頂きましたアンケートの内容については、貴重な
ご意見・ご要望として活用してまいります。
アンケートにご協力頂きましたお客様には心より御礼申し上げます。

◆実施期間 ： 2016年12月1日 2017年1月13日
◆アンケート対象者：鹿児島県の工事においてサービスをご利用中の受発注者の方
◆回答数 ： 98件



【回答頂いた 発注者/受注者の割合】
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【Q1】あなたの職位はなんですか？

発注者 46人 受注者 52人

発注者は「監督員」、受注者は「現場代理人」が
それぞれ半数以上を占めておりました。
システムを実際に操作する時間が多い方の

ご意見を頂けたようです！！
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※ 受注者のその他は「工事副部長」「工務部長」「記載なし（2名）」
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【Q2】情報共有システム（ASP)を導入して、業務は効率化されましたか？

全体

効率化された

とても効率化された

従来と変わらない

業務の効率化について（全体）

とても効率化された
37%

従来と変わらない
7%

効率化された
56%

発注者 受注者

とても効率化された
22%

従来と変わらない
13%

効率化された
65%

とても効率化された
効率化された
従来と変わらない

効率化された
49%

従来と変わらない
1%

とても効率化された
50%



【Q3】情報共有システムをどのくらいの頻度で開いていましたか？
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【Q4】情報共有システムで、よく利用した機能は何ですか？
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【Q5】情報共有システムを利用して、良かったことは何ですか？
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発注者が感じる2大メリットは、
「発議・決裁の簡単さ」と「情報共有が迅速化」
ASPでの簡単決裁はもちろん、現場の状況を掲示板等で
リアルタイムに見れることへ好評価頂きました。
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40 受注者が感じる2大メリットは、

「発議・決裁の簡単さ」と「移動時間の削減」
時間の有効活用を実感頂いているようです。
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【Q6】情報共有システムを利用する中で、どんなことに困りましたか？
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初めてのぎご利用の方は、
「操作に慣れるまで時間がかかった」
感じるところがあったようです。
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誤送信時には、発注者へ連絡して差し戻してもらわないといけない
という仕様が不便に感じるとのご意見を多数いただきました。

今後の改善項目とさせていただきます。



【Q7】次の現場でも使いたいですか？
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その他のご意見
【要望】
・現在の完了後１か月→少しでも長くして欲しい。
・毎回、ログインをしないといけない状態で、アドレスとパスワードの入力が煩雑。
・打合書を紙出力する際に、エクセル等のファイルをPDF等に変換してまとめて出力できるといい。
・市役所への導入は考えていないのか？
・ 非常に便利である 便利でもはあるが、すべての業者が導入してくれないと便利にならない。
できれば、2000万円以上の工事は導入することといったことができないか？
・工事打合せ簿のレイアウトをわかるように工夫してほしい。
・導入金額が高い。改善できないか？
・ 履行報告書も作成出来ればいい。
・書類のフォルダ吐き出しの際、1月ずつ印刷して整理しているが、日付で期間を選択して
ダウンロードできるようにしてほしい
・一覧表の際、鑑と添付を一つにしてほしい、せめて左のNO（ナンバー）だけでも一緒にしてほしい。
・あと市町村レベルでも浸透すればいいなとは思います。
・打ち合わせ簿の鑑をだれでもコピーできるようにしてほしい
・設定した人にだけ回せるような、回覧先の指定ができるようになってほしい。
【その他】
・サポートの女性がいつもわかりやすく教えてくれる
・発注者側に扱える方がまだ少ないのと、県のシステムに問題があるみたいで
（セキュリティーの都合上）協議簿が多々止まっているという事例が見受けられた。


